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SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA SHEET

Proprietà Fisiche - PHISICAL PROPRIETIES

STATO FISICO - APPEARANCE LIQUIDO-LIQUID

COLORE - COLOR GIALLO-YELLOW

ODORE - ODOUR agrumato-citrus

PALLETTIZZAZIONE - PALLETIZATION

CodICE - CODE 1161-S PZ X CT - PCS X BOX 6

Cod. EAN 8032680397561 CT X PLT - BOX X PLT 105

CONFEZIONE - Pack 1000ML CT X ST - BOX X LAYER 21

MADE IN ITALY

STOVIL BAR POWER GEL

ACIDIC BASICNEUTRAL

Detergente in gel con brillantante per macchine lavastoviglie
EN - Dishwasher liquid with rinse aid  |  ES - Detergente con abrillantador para máquinas lavavajillas  |  FR - Nettoyant + liquide de rinçage pour lave-vaisselle  |  DE - Reiniger 
mit Klarspüler für Geschirrspülmaschinen |  SL - Detergent s tekočino za sijaj za pomivalne stroje  |  RO - Detergent cu agent de clătire pentru maşinile de spălat vase  |  AL - 
Larës për makinat pjatalarëse.
IT - Tutto in Uno: Detergente, Brillantante Elimina odori, Funzione del sale Splendi acciaio, Salva vetro, Cura lavastoviglie. Pulito straordinario già nei lavaggi brevi.  EN - All-In-One: 
Effective in short cycles: Detergent |Rinse Aid | Eliminates odours | Dishwasher salt | Shines aluminium | Restores glass | Cleans dishwashers.  ES - Todo en Uno. Eficaz en los 
ciclos cortos: Detergente | Abrillantador | Elimina olores | Función sal | Abrillantador de acero | Protector para cristal | Limpiador de lavavajillas. FR - Tout-en-un. Efficace même en 
cycle court: Nettoyant | Liquide de rinçage | Destructeur d’odeurs | Sel régénérant | Brillanteur | Protection du verre | Nettoyant machine. DE - Alles in Einem. Hoch effizient bereits 
im Kurzprogramm: Reiniger | Klarspüler | Geruchsneutralisierer | Salzfunktion | Stahlglanz | Glas-Glanzschutz | Maschinenpfleger. SL - Vse v enem. Učinkovit tudi pri kratkih ciklih: 
Detergent | Tekočina za sijaj | Odstranjuje neprijetne vonje | Opravlja nalogo soli | Bleščeč učinek za jeklo | Varuje steklo | Varuje pomivalni stroj. RO - Totul în unu. Eficient chiar şi 
la cicluri scurte. Detergent | Agent de clătire | Elimină mirosurile | Funcţie de sare dedurizantă | Strălucire oţel | Protejează sticla | Curăţă maşina de spălat vase. AL - Gjithçka në 
Një. Efikas që në ciklet e shkurtra: Larës | Shkëlqyes | Eliminues i erërave të këqija | Funksion i kripës | Shkëlqyes Çeliku | Ruajtës xhami | Mirëmbajtës për pjatalarëse.

COMPOSIZIONE CHIMICA - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/CE)

IMPIEGO/MODO D’USO  -  USE/DIRECTIONS FOR USE  -  DOSAGGIO/DOSAGE

IT - IMPIEGO: Lavastoviglie domestiche e professionali. MODALITÀ D’USO: LAVASTOVIGLIE DOMESTICHE: versare il prodotto 
nell’apposita vaschetta per il detergente; LAVASTOVIGLIE PROFESSIONALI: inserire il pescante nella tanica, e impostare il dosaggio 
desiderato. DOSAGGIO: Lavastoviglie domestiche: 1 dose = 25 ml. Lavastoviglie professionali: 2-4 g per litro in funzione della durezza 
dell’acqua e del grado di sporco. EN - USE: domestic and industrial dishwashers. With any water hardness. HOW TO USE: INDUSTRIAL 
DISHWASHERS / GLASSWASHERS: use product according to recommended doses. DOMESTIC DISHWASHERS: fill dispenser with 25 ml. 
DOSING: Industrial dishwashers: 2-4 g per litre according to water hardness and degree of soil. Domestic dishwashers: 25 ml. ES - USO: 
lavavajillas domésticas, lavadora de tazas. Con cualquier dureza del agua. MODO DE USO: LAVADORA DE TAZAS/VASOS: utilizar el 
producto dependiendo de las dosis recomendadas. LAVAVAJILLAS DOMÉSTICAS: llenar el compartimento con 25 ml. DOSIS: lavadora 
de tazas: 2-4 g por litro dependiendo de la dureza del agua y del grado de suciedad. Lavavajillas domésticas: 25 ml. DOSIFICACIÓN: 
pequeñas superficies/suciedad obstinada: listo para usar. Grandes superficies y limpiezas ordinarias: 1-3% dependiendo del grado de 
suciedad. FR - UTILISATIONS: Lave-vaisselle domestiques, lave-tasses. Quelle que soit la dureté de l’eau. MODE D’EMPLOI: LAVE-
TASSES/LAVE-VERRES: utilisez le produit selon les doses conseillées. LAVE-VAISSELLE DOMESTIQUES: remplissez le compartiment 
avec 25 ml. DOSAGE: lave-tasses: 2-4 g/l en fonction de la dureté de l’eau et de la saleté. Lave-vaisselle domestiques: 25 ml. DE -  
ANWENDUNG: Haushalts-Geschirrspülmaschinen, Tassenspülmaschine. Für jede Wasserhärte. GEBRAUCHSANLEITUNG: TASSEN-/ 
GLÄSERSPÜLMASCHINEN: Lt. Dosierempfehlung. HAUSHALTS-GESCHIRRSPÜLMASCHINEN: 25 ml Produkt in die Dosierkammer geben. 
DOSIERUNG: Tassenspülmaschine: 2-4 g/l entsprechend der Wasserhärte und der Verschmutzung. Haushalts-Geschirrspülmaschinen: 
25 ml. SL - UPORABA: domači pomivalni stroji, pomivalni stroji za skodelice. Ustrezen za uporabo pri vseh trdotah vode. NAVODILA 
ZA UPORABO: STROJ ZA POMIVANJE SKODELIC / KOZARCEV: pri uporabi izdelka vedno upoštevajte priporočene količine. DOMAČI 
POMIVALNI STROJ: v posodico nalijte 25 ml izdelka. ODMERJANJE: stroj za pomivanje skodelic: 2 -4 g/l, upoštevajoč njeno trdoto in 
stopnjo umazanosti. Domači pomivalni stroj: 25 ml. RO -  FOLOSIRE: Maşini de spălat vase de uz casnic, maşini de spălat ceşti. Cu orice 
grad de duritate a apei. MOD DE UTILIZARE: MAŞINA DE SPĂLAT CEŞTI ŞI PAHARE: folosiţi produsul conform dozelor recomandate. 
MAŞINA DE SPĂLAT VASE DE UZ CASNIC: turnaţi în compartimentul pentru detergent 25 ml. DOZARE: Maşina de spălat ceşti: 2-4 g/l, 
în funcţie de duritatea apei şi gradul de murdărie. Maşina de spălat vase de uz casnic: 25 ml. AL - PËRDORIMI: pjatalarëse shtëpiake, 
larëse filxhanësh. Meçdo lloj fortësie të ujit. MËNYRA E PËRDORIMIT: Larëse filxhanësh /gotalarëse: përdorni produktin sipas dozave të 
këshilluara. Pjatalarëse shtëpiake: mbushni vaskën me 25 ml. DOZIMI: larëse filxhanësh: 2-4 g / në varësi të fortësisë së ujit dhe nivelit të 
papastërtisë. Pjatalarëse shtëpiake, larëse filxhanësh. 25 ml. 

IT - COMPOSIZIONE CHIMICA (REG. 648/2004/CE): < 5%: Tensioattivi non ionici, Fosfonati, Policarbossilati Altri componenti: Profumo (Limonene, 
Citral), Conservante (Benzisothiazolinone, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone), Enzimi (Amylase, Protease). EN - CHEMICAL 
COMPOSITION (REG. 648/2004/EC): < 5%: non-ionic surfactants , Phosphonates, polycarboxylates. Other components: perfumes (Limonene, 
Citral), preservative (Benzisothiazolinone, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone), enzymes (Amylase, Protease). ES - COMPOSICION 
QUIMICA (REG. 648/2004/CE): <5%: tensioactivos no iónicos, fosfonatos, policarboxilatos. Otros componentes: perfumes (Limonene, Citral) 
preservativo (Benzisothiazolinone, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone), enzimas (Amylase, Protease). FR - COMPOSITION 
CHIMIQUE (REG. 648/2004/CE): < 5%: agents de surface non ioniques, phosphonates, polycarboxylates. Autres composants: parfums (Limonene, 
Citral), conservateur (Benzisothiazolinone, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone), enzymes (Amylase, Protease). DE - CHEMISCHE 
ZUSAMMENSETZUNG (REG. 648/2004/CE): <5%: nichtionische Tenside, Phosphonate, Polycarboxylate. Andere Komponenten: Duftstoffe (Limonene, 
Citral), Konservierungsmittel (Benzisothiazolinone, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone), Enzyme (Amylase, Protease). SL - KEMIČNO 
SESTAVO (REG. 648/2004/CE): <5%: neionske površinsko aktivne snovi, fosfonati, polikarboksilati. Drugih sestavnih delov: dišave (Limonene, 
Citral), Konzervans (Benzisothiazolinone, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone), encimi (Amylase, Protease) . RO - COMPOZIȚIE 
CHIMICĂ (REG. 648/2004/CE): <5%: agenți tensioactivi neionici, fosfonați, policarboxilați. Alte componente: parfumuri (Limonene, Citral), substanță 
conservantă (Benzisothiazolinone, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone), enzime (Amylase, Protease). AL - PËRBËRJA KIMIKE (REG. 
648/2004/CE): <5%: tensioaktivë jo-jonizues, fosfonate, polikarbosilate. Përbërës të tjerë: aroma Limonene, Citral), konservues (Benzisothiazolinone, 
Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone), enzima (Amylase, Protease). 

STOVIL GEL


